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♥ Continuamos trabajando con cálculos. 

Cálculos en el kiosco 
 

1​.- Luis, el kiosquero de al lado de la escuela, está ordenando su negocio. 

Acaba de recibir un pedido de golosinas y debe acomodarlo. 

a. Recibió 10 cajas con 5 turrones cada una. ¿Cuántos turrones recibió? 

b​. También recibió 7 cajas con 6 bolsas de pochoclo cada una. ¿Cuántas 

bolsas recibió? 

c.​ Y si también recibió 3 cajas con 9 barritas de cereal cada una, ¿cuántas 

barritas de cereal recibió? 

2​.​- El kiosquero decidió guardar las golosinas sueltas que recibió en bolsas 

para poder ordenar mejor la mercadería. Esta tabla muestra cuántos conitos de 

dulce de leche puso Luis, el kiosquero, en muchas bolsas iguales. 
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Usando la información de la tabla, respondan las siguientes preguntas: 

a.​ ¿Cuántos conitos de dulce de leche puso Luis en 3 bolsas? ¿Y en 8 bolsas? 

b​. ¿Y en 10 bolsas? 

c.​ ¿Cuántas bolsas usó para guardar 8 conitos de dulce de leche? 

d.​ ¿Cuántas bolsas usó para guardar 20 conitos? 



e.​ ¿Cuántas bolsas necesitaría Luis si hubiera recibido 44 conitos de dulce de 

leche? 

♥ Ahora tendrán que completar las tablas indicando el tipo de golosina y la 

cantidad que pondrá Luis (el kiosquero) en las bolsas. 

a​.- Luis colocó 2 chocolatines en cada bolsa. 
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b.​- 4 chupetines por bolsa. 
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c​.- 8 caramelos de frutilla en cada bolsa. 
 

 

Bolsas 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

7 

 

8 

 

9 

 

10 

 

Chocolatines 

 

 

 

 

 

 

 

 

40 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

72 

 

 

 

 



d.​- 6 caramelos de menta en cada bolsa. 
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Para revisar 
Traten de explicar de qué manera completaron cada tabla. 
¿En todos los casos usaron la misma forma o usaron maneras diferentes? ¿Cuáles? 
 

Alumnos espero las respuestas de las actividades el  día  lunes 4/05 
☺ ¡Gracias! Les mando un gran abrazo.  

                       ​Morá Carolina  

 


